

اخبار فوتبال جهان

« بلاتر» در صدد ایجاد تحول در فوتبال

ژوزف سب بلاتر ، رییس فدراسیون جهانی فوتبال (فیفا) در نظر دارد تا در صورت امکان از این پس به جای ۲ خط نگهدار از ۴ خط نگهدار در مسابقات فوتبال استفاده کند. سب بلاتر ، رییس فدراسیون جهانی فوتبال می خواهد یک بار دیگر با ارایه یک قانون جدید در فوتبال تحول ایجاد کند. بلاتر معتقد است اگر ۴ کمک داور در مسابقات فوتبال حضور داشته باشد داور با دقت بیشتری می تواند قضاوت کند. وی در مصاحبه با یک مجله سوئیس گفت : «اگر ۴ خط نگهدار که با داور هم دایم در ارتباط باشند، در زمین فوتبال حضور داشته باشند آن وقت قاضی میدان می تواند تمرکز بیشتری روی حرکت توپ و بازیکنان داشته و بهتر قضاوت نماید.»

مایکل اوون ، مهاجم ارزنده نیوکاسل از آغاز تمرینات خود با توپ خیر داد. به نظر می رسید که اوون از زمان تساوی ۲ بر ۲ تیم ملی انگلستان مقابل سوئد از سری مسابقات جام جهانی آلمان که در آن از ناحیه زانو آسیب دید به توپ ضربه نزنده باشد. با این حال او در مصاحبه ای با خبرنگاران فاش کرد : « همه چیز پیشتر پیش می رود و در حال دودیدن در مسیر مستقیم و کار با توپ هستم تا هرچه زودتر به آمادگی ایده آل برسم.»

رونالدینیو؛ تا سالیان سال

در نوکمپ می مانم
رونالدینیو ، هافبک برزیلی بارسلونا معتقد است که حمایت هواداران در هفته گذشته وی را بیش از پیش برای ادامه در نوکمپ متقاعد کرده است. پس از گذشت یک هفته از انتشار شایعات مربوط به اضافه وزن وونی ، این ستاره برزیلی عملکرد خیره کننده ای در دیدار یکشنبه شب تیمش ارایه داد. مرد سال فوتبال جهان در سال ۲۰۰۵ اظهار داشت : «آنچه بیشتر مرا به ادامه راه تشویق می کند، حمایت هواداران است. احساس می کنم تا سالیان سال باید در نوکمپ بمانم. هواداران مرا تنها نگذاشته اند که این مسأله مرا خوشحال می کند. هرچه که می گذرد، بیشتر مجاب به ماندن می شوم.»

«رونالدینیوی دوم» در راه بارسلونا

بارسلونا در پی انتقال یک نوجوان ۱۲ساله ترکیه ای است که گفته می شود «رونالدینیوی آینده در قرن بیست و یکم» خواهد بود. مقامات و مریان تیم بارسلونا تاکنون ۳ بار در استانبول بازی(محمد مدیرچی را که در تیم فوتبال نوجوانان بشیکتاش عضویت دارد، تماشا کرده اند و با خانواده وی برای انتقال او به این باشگاه به توافق رسیده اند. مقامات تیم بارسلونا از محمد به عنوان «بزرگترین استعداد فوتبال قرن» یاد کرده اند و گفته اند «حداست ۵ سال دیگر رونالدینیوی دوم خواهد شد.» در صورت توافق نهایی ، محمد در روزهای آینده به اسپانیا خواهد رفت و بعد از ارتقای وی به تیم گروه B بارسلونا، باشگاه بشیکتاش یک میلیون یورو و بعد از ارتقای وی به تیم گروه A (تیم اصلی بارسلونا)، بشیکتاش ۳ میلیون یورو دریافت خواهد کرد. به نوشته مطبوعات روز چهارشنبه ترکیه ، خانواده محمد نیز مبلغ هنگفتی از تیم بارسلونا دریافت خواهند کرد و هر سال ۴ بار برای دیدن وی به اسپانیا عزیمت خواهند کرد. محمد نیز ماهانه ۳ هزار یورو دستمزد دریافت خواهد کرد. به نوشته رسانه های ترکیه همه هزینه های احتمالی محمد در اسپانیا را تیم بارسلونا تقبل خواهد کرد.

مهاجم میلان به علت دوینگ محروم شد
«مارکو بورلو» مهاجم میلان به دلیل دوینگ ۳ماه محروم شد. سازمان لیگ فوتبال ایتالیا این بازیکن ۲۴ ساله را به دلیل مشاهده نشانه هایی از مواد «پردنیسولون» و پردنیسون» که زیر مجموعه «کورتیکوستروئیدها» هستند ، در نمونه اول و دوم آزمایش وی پس از شکست ۲ بر یک تیمش مقابل رم ، محروم کرد. به دلیل محرومیت موقت بورلوی در ماه دسامبر ، محرومیت وی در ۲۱ مارس یک فروردین به پایان خواهد رسید. بورلوی در ۷ مسابقه فصل جاری سری A و همدست ۳ مسابقه لیگ قهرمانان اروپا بازی کرده است.

هانفک گتانه در ژنال مادرید

باشگاه ژنال مادرید «آلکسیس روانو» بازیکن خط میانی گتانه را به مبلغ ۸ میلیون یورو خریداری کرد. روزنامه ورزشی «AS» روز چهارشنبه گزارش داد : «روانه» از سال آینده ورزشی به مدت ۵ سال بازیکن ژنال مادرید خواهد بود.

«میتاوویچ» مدیر امور ورزشی ژنال مادرید مقام های باشگاه گتانه را در جریان این امر قرار داده و گفته است که ژنال بهای کامل آلکسیس روانه را که در قرارداد او ذکر شده است، پرداخت خواهد کرد. این بازیکن اسپانیایی ۲۱ سال دارد و در ۶۸ رقابت در لالیگا شرکت داشته است. وی پیش از این در ۵۰ رقابت در تیم سالاکا و ۱۸ رقابت پیراهن گتانه را پوشیده است. آلکسیس دراین مدت، ۴ گل به ثمر رسانده و بازی درخشان وی درسال جاری با تیم گتانه توجه تیم های مهم را به خود جلب کرده است.

اگر منچسترها ای اجازه بدهند
کریستیانو رونالدو در آستانه پیوستن به مادرید
اندکی پس از خروج «رونالدوی» برزیلی از ژنال مادرید و پیوستن او به میلان، «کریستیانو رونالدو» بازیکن پرتغالی تیم منچستر یونایتد اعلام کرده است، به زودی به باشگاه ژنال مادرید می پیوندد. روزنامه ورزشی «AS» چاپ اسپانیا روز چهارشنبه گزارش داد : «رونالدوی» پرتغالی تصمیم نهایی خود را در مورد آینده اش گرفته و به ژنال مادرید پاسخ مثبت داده است. رونالدو قصد دارد در سه ژوئن (خررداد ماه) منچستر یونایتد را به مقصد ژنال مادرید ترک کند. رونالدو از طریق «خورخه مندن» نماینده خود ، اعلام خویش را به مقاهای ژنال برای بازی در این تیم معتبر اسپانیایی اعلام کرده است. این ستاره پرتغالی با افتخار از این که باشگاه های میلان ایتالیا و بارسلونا هم خواستار باکراگیری او شده اند ، حضورش را در ۲ تیم مذکور رد کرده است. ASننوشت : رابطه خشک رونالدو با «آلکس فرگوسون» سرمربی منچستر یونایتد ، کم دانست مبلغ ۳/۸ میلیون یورویی که سالانه در آن باشگاه دریافت می کند وعلاقه ای که به بازی در جام باشگاه های اسپانیا (لالیگا) دارد، از جمله مواردی است که او را ۴ ماه پیش از پایان سال جاری ورزشی ، به اتخاذ تصمیم تازه خود واداه است. مقام های ژنال مادرید در جریان تمایز رونالدو برای حضور در تیم خود هستند و اعلام کرده اند که برای خرید وی از هیچ تلاشی دریغ نخواهند کرد. آنها در عین حال به این بازیکن گفته اند که برای خروج زودرس خود از منچستر نیازمند آن است که مقامات باشگاه انگلیسی را تحت فشار قرار دهد. به نوشته AS ، «رامون کالدرون» حاضر به پرداخت ۰۵ میلیون یورو برای خرید این بازیکن است و اگر چنین شود، او پس از «ژیدان» و «فیگو» گرانترین بازیکن ژنال مادرید خواهد بود.

اخبار ورزشی

می خواهیم به رفع مشکلات مدیریتی تیم بپردازم

فیروز کریمی: از سرمربیگری استقلال اهواز کناره گیری کردم

– ما در ابعاد مختلف دچار مشکل هستیم و رفع اکثر این مشکلات در حیطه وظایف من نیست. برای حل کردن کوچک ترین موارد مشکلات به دلیل عدم آشنایی اینجانب با موارد مورد نظر ، انرژی زیادی از ما گرفته می شود.

✽ نمونه ای از این مشکلات را بیان کنید.

– یکی از مواردی که شدیداً به تمرینات تیم لطمه زده است، کمبود بازیکن ما در اردوی تیم ملی امید می باشد که ۴ نفر آنها از بازیکنان ثابت استقلال اهواز در رقابت های لیگ برتر هستند. از روز اول قرار بود تنها روزهای شنبه و یکشنبه بازیکنان را در اختیار تیم ملی امید قرار دهیم اما الان کار به تصمص گرفته ام از سرمربیگری تیم کناره گیری کنم.
✽ اما با توجه به شرایط مناسبی که در مسابقات لیگ برتر و جام حذفی دارید به نظر نمی رسد این تصمیم چندان منطقی باشد.

– مهم سلامتی من است که به مخاطره افتاده است. ما تا همین جایی مسابقات نیز من خود را به استقلال اهواز ادا کرده ام. با همین امکاناتی که تاکنون کسب شده، جایگاه رفیع تری نسبت به سال قبل در جدول خواهیم داشت و حتی اگر یک امتیاز ما از این پس کسب نکنیم، به قول خود عمل کرده ایم. ضمناً به تأیید تمام دانشناسان فوتبال، ارایه گر فوتبالی زیا بوده ایم. اما امروز شرایط به گونه ای رقم خورده که ادامه کار بسیار مشکل و غیرقابل تحمل به نظر می رسد.
✽ این مشکلات از کجا نشات می گیرد؟

آغاز اختلافات در هیأت مدیره پرسپولیس

نخورده است. اما اخبار دریافتی از داخل هیأت مدیره حکایت از بروز اختلافات درباره تغییرات دارد. آنها نگران به وجود آمدن تنش های جدید هستند به ویژه که حبیب کاشانی هم موضعی انفعالی ندارد. البته اگر بعد از این مطلب اظهارنظرهای متفاوتی شنیدید، می توانید آن را به حساب هماهنگی هایی بگذارید که افراد در زمان مواجهه با یک عمل انجام شده، در پیش می گیرند.

خبرها حکایت از گفت و گوی تلفنی فداحسین مالکی و علی سعیدلو با هم و با محمد علی آبادی دارد.

صدور حکم حبیب کاشانی حداقل برای مالکی غافلگیرکننده بود، چون این مسأله را از نزدیک لمس کردیم. مالکی پیش از این در جایی مطرح کرده بود که هیأت مدیره از علی آبادی خواسته است برای جلوگیری از تکرار آنچه در استقلال روی داد، در پرسپولیس عضو جدید هیأت مدیره، طی

«آذرنیا» مدیر فنی

ماشین سازی شد

«حسن آذرنیا» مدرس فدراسیون فوتبال و سرمربی مستعفی تیم ذوب آهن اردبیل در فصل جاری به عنوان مدیر فنی باشگاه ماشین سازی تبریز برگزیده شد. تیم فوتبال ماشین سازی که علاوه بر مشکلات مالی در جمع تیم های گروه اول لیگ فوتبال دسته اول موقعیت مناسبی ندارد، می تواند با جذب اینچنین مریان کاربلدی حداقل خود را از مهلکه سقوط نجات دهد. آذرنیا از دیروز به طور رسمی فعالیت خود را در این تیم آغاز کرد.

حاجن زاده:

حقانیت پرسپولیس را به اثبات می رسانیم

مدافع تیم فوتبال پرسپولیس گفت: برای دلجویی از هواداران، سایا را به هر نحو ممکن شکست می دهیم. «ابوالفضل حاجی زاده افزود: پرسپولیس با شکستی که مقابل پیکان متحمل شد، شانس قهرمانی در لیگ برتر را از دست داد و حالا ما باید فقط برای اعاده حیثیت و بهبود جایگاه خود در جدول تلاش کنیم. شرمند هواداران هستیم اما قول می دهم در جام حذفی جبران کنیم. وی افزود: دیدار با صدر نشین لیگ برتر، فرصت مناسبی است تا حقانیت پرسپولیس را به اثبات برسانیم و نشان دهیم اگر اسیر اتفاقات نمی شدیم اکنون صدر نشین لیگ بودیم. به طور قطع جمعه دیدار بسیار دشواری پیش رو داریم اما برای دلجویی از هواداران سایا را شکست می دهیم.

دست نشان: صبا باتری می تواند

«نادر دست نشان» گفت: پس از دیدار مقابل فولاد تمرینات خوب و منظمی را پشت سر گذاشته ایم و تیم در شرایط مناسبی قرار دارد البته می دانم که این هفته کار بسیار دشواری پیش روی داریم چرا که صبا باتری یکی از پر مهره ترین تیم های لیگ است که در نیم فصل دوم بازی های خوبی ارایه کرده است.

وی افزود: صباباتری در مصاف با استقلال ثابت کرد که می تواند برای هر تیم بزرگی دردرس ساز شود ما نیز به بسیار هوشیار باشیم هر چند که تنها به کسب پیروزی خانگی رضایت می دهیم.

اگر مجبری را خط زده اند، پس چرا به عماد رضا بازی نمی رسد؟

جبا مجیری که بازیکن مؤثری برای سپاهان محسوب می شود، از لیست آسیایی سپاهان خط خورد و آرمناک تا عمادرضا و ابوالهول و آرمناک ۳ سهمیه خارجی لیگ قهرمانان آسیایی سپاهان باشند.

سپاهان و آرمناک در چند قدمی جدایی

با گل بدی که «آرمن» دیروز در دربی خورد، رابطه او با مسوولان آسیایی تیره تر از قبل شد. آرمناک که به واسطه نیمکت نشینی با سپاهانی ها دچار چالش شده بود، در ۲ بازی اخیر یکی از دلایل شکست سپاهان بود و به نظر می رسد که سپاهان و آرمناک در چند قدمی جدایی از یکدیگر قرار گرفته اند.

غایبان سایا برای

مصاف با پرسپولیس

تیم فوتبال سایا در هفته بیست و یکم رقابت های لیگ برتر، ۴ بازیکن خود را به دلیل مصدومیت و محرومیت در اختیار ندارد. مجید غلام نژاد، محسن ارزانی و محسن خلیلی با توجه به مصدومیتی که دارند و ابراهیم شکوری به علت ۳ اختظاره شدن نمی توانند مقابل پرسپولیس به میدان بروند. سایا هم اکنون با ۴۳ امتیاز صدرنشین جدول رقابت های لیگ ۸۵ است.

عزیزی: در شرایط سخت ، خیلی را حتم

سرمربی ایوبسلم در آستانه بازی با پیکان گفت: این درست که آنها میزبان هستند اما ایوبسلم هم در شرایط خوبی قرار دارد و به نظر من شانس برد هر ۲ تیم یکسان است. خداداد عزیزی با بیان این مطلب اظهار داشت : هرچند پیکان در طول فصل نوسان داشته اما در مجموع آنها خوب نتیجه گرفته اند. پیکان یک تیم با امکانات است و ساموئل داراینجان هم از مریان موفق لیگ محسوب می شود. ما بازی سختی در پیش خواهیم داشت اما خوشبختانه شرایط خوبی داریم و بدون مصدوم و محروم مقابل حریف قرار خواهیم گرفت. سرمربی ایوبسلم در پایان گفت : زمانی که فوتبال بازی می کردم، هیچ وقت استرس نداشتم و حالا هم به عنوان سرمربی ، در شرایط سخت ، خیلی راحت تر هستم و خیلی راحت با مشکلات کنار می آییم.

ایتاسیو:

فجر سپاسی فیزیکی بازی می کند

سرمربی پرتغالی تیم فوتبال فولاد گفت : فخرسیاسی ، فوتبالی کاملاً بر پایه قدرت بدنی و فیزیکی بازی می کند و باید برای یک بازی سراسر فیزیکی آماده باشیم. «اگوستو ایتاسیو» اظهار داشت : تمام بازی ها برای ما حکم فینال دارد و فقط به ۳ امتیاز می اندیشیم ؛ فولاد شرایطی بسیار حساس دارد و باید برای باقی ماندن در لیگ برتر در تمام بازی ها شرایطی یکسان داشته باشیم. خوشبختانه از نظر فیزیکی در شرایط خوبی قرار گرفته ایم و بازیکنان با نحوه تمرینات و خواسته های تاکتیکی من آشنا شده اند. وی ادامه داد : روند رو به رشدی را آغاز کرده ام امیدوارم که این روند در آینده نیز ادامه داشته باشد، بازیکنان فولاد بعد از پیروزی مقابل مس کرمان ، اعتماد به نفس خود را به دست آورده اند و حالا اهداف بالایی در سر می پروراند.

ذوالفقارنسب: کریمی دیگر مهره شانس ندارد

بیزن ذوالفقارنسب در خصوص بازی مقابل استقلال اهواز گفت : دیدار در اهواز بسیار سخت است و تمام تیم ها در این شهر با مشکل روبرو می شوند؛ البته خوش بین هستم یک بازی خوبی انجام دهیم. وی ادامه داد : برق شیراز نسبت به گذشته شرایط بهتری پیدا کرده است. امیدوارم با دست پر از این شهر بازگردیم. زمین چمن اهواز مطمئناً از شیراز بدتر نیست و می توانیم فوتبال خوبی را در این شهر انجام دهیم. ذوالفقارنسب در خصوص روبرویی با فیروز کریمی اظهار داشت : احترام خاصی برای ایشان قائل هستم و آقای کریمی همیشه به فوتبال گروهی و تاکتیکی علاقه دارد و این مسأله بسیار رضایتبخش است. سرمربی برق شیراز در مورد مهره های شان دنزلی که اکنون در دست فیروز کریمی است، عنوان کرد : تا جایی که می دانم، آقای کریمی مهره های دینزلی را به او پس داده اند.

الاتحاد سوریه سه شنبه

در فولاد شهر

الاتحاد سوریه برای انجام اولین بازی خود در لیگ قهرمانان آسیا ، مسبح سه شنبه هفته آینده وارد اصفهان می شود. این تیم اولین جلسه تمرینی خود را ساعت ۱۱ صبح سه شنبه در زمین فولادشهر انجام می دهد. سپاهانی ها هم ساعت ۱۵ همان روز در زمین پادشده تمرین می کنند.

با گل بدی که «آرمن» دیروز در دربی خورد، رابطه او با مسوولان آسیایی تیره تر از قبل شد. آرمناک که به واسطه نیمکت نشینی با سپاهانی ها دچار چالش شده بود، در ۲ بازی اخیر یکی از دلایل شکست سپاهان بود و به نظر می رسد که سپاهان و آرمناک در چند قدمی جدایی از یکدیگر قرار گرفته اند.

۱۴



– فکر

نمی کنم این طور شود. تا

هفتم جای کار نیز اگر

موفقیت حاصل شده،

بار اصلی آن بر دوش

همکارانم بوده و با

تدابیری که اندیشیده ایم

مطمئنم هم روند کنونی را

حفظ خواهد کرد. ضمن

اینکه دستیارانم جوان تر از

من هستند و برای ادامه کار

انرژی بیشتری دارند.

دکتر زادههر:

قرار گرفتن مقابل پرسپولیس برایم سخت است

سرپرست تیم فوتبال سایا گفت : پیش بینی نتیجه دیدار مقابل پرسپولیس سخت است اما ما باید پیروز شویم. دکتر «محمدرضا زادههر» افزود : اگر چه سایا در ۲ بازی اخیر خود مقابل حریف تن به تساوی داده اما بازیکنان با انگیزه ای بیشتر به مصاف حریف قدرتمند خود خواهند رفت. وی ادامه داد : سایا به هیچ عنوان از هدف اصلی خود یعنی رسیدن به قهرمانی در لیگ برتر دور نشده و کسب ۳ تساوی درنیم فصل دوم، تنها ناشی از اتفاقات و طبیعت فوتبال است. وی دیدار این تیم مقابل پرسپولیس را سخت خواند و افزود : با توجه به اینکه سایا در صدر جدول رده بندی قرار دارد، تمام تیم ها مقابل ما با انگیزه ظاهر می شوند و در صدد کسب امتیاز هستند. زادههر گفت : قرارگرفتن مقابل پرسپولیس که سال ها در آن بازی کرده ام، سخت است اما در حال حاضر در سایا مسولیت دارم و دوست دارم در این دیدار پیروز شویم.

غیبت ۵ بازیکن صبا باتری در مصاف با مس

تیم فوتبال صبا باتری در غیاب ۵ بازیکن خود به مصاف مس کرمان می رود. سعید بیگی و امیر حسین یوسفی به دلیل دریافت کارت قرمز در دیدار مقابل استقلال و علیرضا عباسفرد به دلیل ۳ اختظاره بودن قادر به همراهی شاگردان صباپی نیستند. یحیی گل محمدی نیز به دلیل مصدومیت و همچنین درگذشت پدرش در دیدار جمعه به میدان نمی رود.

«آری هان» با اندرشت به توافق نرسید

آخرین دور مذاکره آری هان با مسوولان اندرشت برگزار شد. آخرین دور مذاکره روز سه شنبه گذشته در بروکسل انجام شد که طرفین در گفت وگویی مستقیم ، نهایتاً بر سر مسایل مالی به توافق دست نیافتند. آری هان برای یک فصل مربیگری مبلغ ۸۰۰ هزار یورو را از اندرشت درخواست کرد اما مسوولان این تیم بلژیکی تنها با پرداخت ۶۰۰ هزار یورو موافقت کردند که این موضوع مورد موافقت آری هان قرار نگرفت. . تومیسلاو ایویچ که مسولیت آکادمی فوتبال اندرشت را برعهده دارد، درصدد بود مسوولان این باشگاه را مجاب نماید اما نهایتاً موفق نشد به انحام این کار نشد. این مربی هلندی در حال حاضر در اشتونگارت، محل اقامت خود به سر می برد.

غیبت ۷ بازیکن پاس در مصاف با راه آهن

پاس تهران در غیاب ۷ بازیکن خود به مصاف تیم راه آهن تهران می رود. تیم فوتبال پاس تهران در چهارچوب هفته بیست و یکم لیگ برتر جمعه میزبان راه آهن است که در این دیدار همایون شاهرخی ، سرمربی این تیم با مشکل کمبود بازیکن در این دیدار روبروست چرا که ۷ بازیکن پاس قادر به همراهی سبز پوشان نیستند. هاملت میخناریان، حسین پاشایی ، احمد کاظم و کاینوش رستمی ، به دلیل ۳ اختظاره بودن و محمد نصرتی ، جواد شیرزاد و سامان صفا به دلیل محرومیت از حضور در فدرال جمعه محروم هستند تیم پاس در حال حاضر با ۲۴ امتیاز در رده دهم جدول قرار دارد.

میتاقیان:

روزهای سختی در انتظار ما است

سرمربی تیم فوتبال راه آهن گفت : روزهای سختی در انتظار تیم های ته جدولی است و باید برای سقوط نکردن بجنگیم. «اکبر میتاقیان» در خصوص دیدار مقابل پاس عنوان کرد : پاس تیم قدرتمند و خوبی است که در این فصل بدشانسی آورده است. پاس از نظر فنی و مدیریتی هم یک مجموعه خوب است و فردا بازی سختی خواهیم داشت. وی ادامه داد : هرچه به آخر فصل نزدیک می شویم ، رقابت ها فشرده تر می شود و مسابقات برای تیم ها به ویژه ته جدولی ها بسیار سخت می گردد اما تیم هایی که در میانه جدول قرار دارند، دغدغه ای ندارند و بدون استرس بازی می کنند.

ابراهیم صادقی: سایا افت نکرده است

انگیزه های زیادی مقابل ما قرار می گیرد. آنها تیم ضعیفی نیستند و اگر مشکلات فیزیکی حل کنند، یکی از تیم های خوب لیگ خواهند باشند. صادقی افزود : روز سختی خواهیم داشت. پرسپولیس قطعاً بهترین بازیکن را مقابل ما برگزار می کند.

پیروانی: دیدار با فولاد

از بازی با پرسپولیس و استقلال سخت تر است

«غلامحسین پیروانی» در خصوص بازی مقابل فولاد عنوان کرد : این مسابقه برای ما از دیدار مقابل پرسپولیس و استقلال هم سخت تر است. روبرویی با تیم های انتهای جدول بسیار خطرناک است. وی ادامه داد : وضعیت فجر هم چندان خوب نیست و در مکان یازدهم جدول هستیم. پیروزی در این دیدار ۶ امتیاز دارد. هر تیمی که این مسابقه را بیازد، وارد بحران می شود و در خطر سقوط قرار می گیرد. پیروانی در خصوص روبرویی با ایتاسیو ، مربی پرتغالی فولاد عنوان کرد : نظری درباره این مربی ندارم. هر کس شیوه مربیگری خاص خودش را دارد و نظرش محترم است.